

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Політологія» першого (бакалаврського) рівня освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія» 2022 року, розроблену у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Висококваліфікована підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Політологія» є надзвичайно актуальним завданням як загальнонаціонального, так і наднаціонального та регіонального масштабів. Така підготовка вже дуже тривалий період часу здійснюється в стінах Львівського національного університету імені Івана Франка, політологічна школа якого не лише має відповідні та належні досвід, кадровий професорсько-викладацький склад і матеріально-технічну базу для виконання цього завдання, однак й відома поза межами нашої держави – як в освітньому середовищі, так і в дослідницькому кластері. Враховуючи це, очевидно, що рецензована освітньо-професійна програма «Політологія» розроблена робочою групою після проведення тісних та необхідних консультацій як з професорсько-викладацьким складом, так і з потенційними роботодавцями, експертами галузі та студентами – причому як в Україні, так і закордоном.

Чи не найбільшою перевагою рецензованої освітньо-професійної програми виявився комплексний і систематичний підхід, який було зреалізовано у процесі обговорення й розробки програми. Як наслідок, це відображено у вдалому поєднанні високого рівня теоретичної підготовки здобувачів освіти із фокусуванням уваги на завданнях практично-прикладної площини і формуванні у випускників програми необхідних та належних навиків, які будуть помічними їм на сучасному ринку праці та зайнятості. Доповнюється це тим, що освітньо-професійну програму було створено, враховуючи як власний та національний досвід, так і новації розвитку політичної освіти й науки закордоном, передусім в країнах Європейського Союзу.

Враховуючи це, зазначені і систематизовані в освітній програмі загальні й фахові компетентності і програмні результати навчання майбутніх випускників спеціальності «Політологія» неодмінно дозволять їм у майбутньому зайняти гідне місце на ринку праці. При цьому, це стосується доволі широкого спектра напрямів зайнятості, зокрема наукового, педагогічного, аналітичного, державної служби, органів державної влади і місцевого самоврядування, рекламного і власне політичного. Зважаючи на це, рецензовану освітньо-професійну програму

першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю «Політологія» неодмінно варто відзначити як актуальну, далекоглядну і конкурентоздатну. Крім того, вона дуже комплексна й інноваційна у цьому контексті, оскільки охоплює різні сфери політичної науки та практики.

Вкрай важливо і те, що в рецензовану освітньо-професійну програму включено всі необхідні, в тому числі регламентовані відповідним стандартом, компоненти. Йдеться про загальну інформацію, мету та характеристику освітньої програми, придатність здобувачів освіти і випускників до подальшого працевлаштування й навчання, викладання та оцінювання, загальні й спеціальні компетентності та програмні результати навчання, а також ресурсне забезпечення реалізації програми й академічну мобільність. При цьому, всі нормативні та вибіркові дисципліни навчального плану, котрі включені в освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів-політологів у Львівському національному університеті імені Івана Франка, цілковито відображають актуальні для політологічної сфери знань теми і предметні рубрики як теоретичного, так і практичного спрямування.

Врешті-решт, забезпеченість та рівень фахової підготовки професорсько-викладацького складу, їхні наукові й дидактичні доробки, педагогічний досвід та залученість до актуальних досліджень і реальної політологічної практики теж є вкрай важливим показником потенціалу реалізації завдань, поставлених в освітньо-професійній програмі. У доповнення, викладацький склад постійно проходить підвищення кваліфікації та стажування, в тому числі останнім часом закордоном. Також дуже важливою складовою конструювання навчання в рамках програми підготовки бакалаврів-політологів є студентоцентричне навчання, зокрема через використання новітніх віртуальних і дистанційних можливостей, а також засобів й інструментів інтерактивної взаємодії.

Все це дає цілковито належні підстави констатувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Політологія» першого (бакалаврського) рівня освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія» 2022 року може бути рекомендована до застосування в підготовці студентів-бакалаврів за спеціальністю «Політологія» у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Генеральний директор
Видавничого Дому «Високий Замок»
15 березня 2022 р.



Н. Балюк